
 

 

 

 

Cafeneaua științei 
cu Henri COANDĂ și Dinu COLȚUC 

 

Va invitam sa participati in data de 14.05.2024, ora 10 la evenimentul ,,Cafeneaua Știintei".  

Locatia: Campus, corp A, sala A301, Universitatea ,,Valahia” din Targoviște, Facultatea de 

Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației.  
 

Te invităm la „Cafeneaua Științei”, un eveniment interactiv dedicat studenților care își doresc să 

pășească în lumea cercetării și să descopere cum își pot construi o carieră solidă în acest domeniu. 

Într-un cadru relaxat și deschis, vei afla despre oportunități reale de consiliere profesională, 

coaching individual și mentorat științific, esențiale pentru dezvoltarea unui parcurs academic și 

profesional coerent. Discuțiile vor pune accent pe identificarea direcțiilor potrivite de cercetare, pe 

formarea abilităților necesare în laboratoare moderne, pe gestionarea proiectelor și pe crearea de 

conexiuni cu cercetători experimentați. Este momentul ideal pentru a primi îndrumare personalizată, 

inspirație și sfaturi practice care te pot ajuta să-ți conturezi viitorul în lumea științei și inovației. 
 

Printre subiectele de discuție: 

 

- Cum descoperi direcția de cercetare potrivită? - Metode de autoevaluare, identificarea intereselor 

științifice, utilizarea consilierii profesionale pentru orientarea către un domeniu relevant. 

- Rolul mentorului în formarea unui tânăr cercetător. Ce înseamnă un mentor bun, cum îl găsești, care 

sunt beneficiile pe termen lung și cum poate influența parcursul academic și profesional. 

- Coaching pentru dezvoltarea abilităților de cercetare. Gestionarea timpului, lucrul în laborator, 

comunicarea științifică, creativitatea tehnică și construirea unui mindset orientat spre inovație. 

- Cum se construiește un portofoliu competitiv pentru proiecte de cercetare?: Participări la conferințe, lucrări 

științifice, colaborări cu profesori, implicare în proiecte interdisciplinare. 

- Oportunități internaționale pentru tinerii cercetători. Mobilități Erasmus+, internshipuri, stagii în institute 

de top și importanța rețelelor profesionale. 

 

Pentru inregistrare, va rugam sa trimiteti un email la adresa: office@cndsm.eu sau să vă înscrieți 

la secretariatul Facultății de Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației 
 

Proiectul „Centru de Networking și Dezvoltare a Carierei de Cercetare în Regiunea Sud-Muntenia 

(CNDCSM)” (cod 5/16.11.2022) este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

(Investiția 10. Înființarea și susținerea financiară a unei rețele naționale de opt centre regionale de orientare 

în carieră ca parte a ERA TALENT PLATFORM – Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării). 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României!” 

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE 

https:// mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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